

استاندار تهران با اشاره به ضرورت مدیریت آب: استخرهای شخصی در صورت لزوم باید تعطیل شوند

استاندار تهران گفت: در تهران روزانه ۳ میلیون متر مکعب مصرف آب داریم و باید آب را مدیریت کنیم؛ از این رو اگر لازم است باید استخرهای شخصی تعطیل شود و باید اولویت مصرف را تعریف کنیم. به گزارش ایلنا، علیرضا فخاری افزود: اولویت ما مصرف عام مردم است و ما نباید مجبور شویم که در آینده با کمبودهایی که مواجه میشویم راهکارهایی را ارائه دهیم که یکی از آنها باز چرخانی آب است. امروز آب در حال مدیریت است و این مدیریت ادامه خواهد داشت ما بحران در آب نداریم و هیچ نگرانی برای آب وجود ندارد اما باید مدیریت آب با توجه به کم بارشی هایی که داشتیم مورد توجه قرار بگیرد.



از سوی شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد ایران: مرکز آزمون تصادفات افتتاح می شود

رئیس پلیس راهور فراجا گفت: اگر خودرویی نتواند در هنگام وقوع تصادف از جان راننده و سرنشینان آن حفاظت کند، نشان دهنده



کیفیت پایین خود بوده و نمی توان نام یک خودروی ایمن را بر آن گذاشت. به گزارش ایسنا، سید تیمور حسینی از تلاش برای ایجاد مرکز آزمون تصادفات از سوی شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد ایران خبر داد و افزود: در همین خصوص تنها شرکتی که این امکان را دارد تا با انجام صحیح تستهای سنجشی، استحکام بدنه یک خودرو را مشخص کند و به آن خودرو نمره قبولی بدهد مرکز آزمون تصادف یا گزارش تست است که بنابر گفته شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد ایران مقرر شده تا در پایان شهریور ماه ۱۴۰۳ شاهد افتتاح این مرکز باشیم.

وزارت بهداشت:

سن امید به زندگی ایرانیان افزایش یافت

معاون بهداشت وزارت بهداشت گفت: سن امید به زندگی در زنان و مردان ایرانی افزایش یافته است. امید به زندگی در زنان ۷۸.۵ در سال ۱۴۰۱ و در آقایان ۷۶.۲ درصد بوده است. به گزارش ایسنا، حسین فرشییدی افزود: در سال ۱۴۰۲ برنامه های بسیار مهمی داشتیم که از جمله آن ها جوانی جمعیت بود و چند روز پیش نیز طرح هادبان زندگی اجرایی شد که ما به دنبال افزایش کدهای ملی هستیم. آخر هفته گذشته در سفر ریاست جمهوری در هرمزگان بودیم و ما الیاد آنجا نسبت به سال گذشته ۱۵ تا درصد افزایش داشته و قطعا در سایر نقاط کشور هم این روند افزایشی وجود داشته است.



پیشنهادهایی برای عبور از خشکسالی

رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان هواشناسی کشور با اشاره به کاهش بارش و افزایش دما در سال آبی جاری



خودداری از بارگذاری صنایع جدید و توسعه کشاورزی در مناطق مرکزی و عدم کشت محصولات پربا آب در دشت های دچار تنش آبی را پیشنهاد می دهد. به گزارش ایسنا، احد وظیفه افزود: ایران و همه مناطق مجاور آن با تغییر اقلیم دچار تغییراتی شده اند، به گونه ای که دما به شدت بالای حد نرمال و بارندگی زیر نرمال بوده و تقاضا برای آب در کشور نسبت به گذشته افزایش یافته است. در این شرایط انجام اقدامات بلندمدت و کوتاه مدت نیاز است.

پیش بینی افزایش ۲۵ تا ۴۰ درصدی نرخ طرح ترافیک

عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر تهران از گزینه های پیش رو برای تعیین نرخ طرح ترافیک در سال آینده خبر داد و گفت:



یکی از گزینه های پیش رو، افزایش نرخ طبق تورم سالانه است که معمولا حدود ۲۵ درصد می شود و دیگری افزایش ۴۰ درصدی نرخ طرح است. به گزارش سایت دیده بان ایران، ناصر امانی اظهار کرد: لایحه شهرداری تهران باید تا پیش از ۱۵ بهمن در شورای شهر به تصویب برسد. بر این اساس، لایحه مذکور در کمیسیون برنامه و بودجه و با حضور نمایندگان کمیسیون حمل و نقل و شورای شهر و معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری بررسی شد.



سعیده علیپور

این روزها اغلب شهروندان ایرانی هر روز چند پله خود را به فقر مطلق نزدیک تر می بینند. رشد روزافزون و مهار گسیخته نرخ ارز و طلا و سکه برای طبقه متوسط و آسیب پذیری که مدتهاست خود را دست و پا بسته در مسیر نزول می بینند، به معنای خالی شدن بیش از پیش سبد خانوار است. سبیدی که کالاهای فرهنگی مدتهاست از آن رخت بر بسته و اقلام حیاتی تر هم روز به روز در آن آب می رود. به تازگی مرکز پژوهش هادر گزارش می دهد فقر اعلام کرده که جمعیت زیر خط فقر به حدود ۳۰ درصد و آمار حاشیه نشینی شهری به ۲۵ میلیون نفر رسیده است. اعدادی که نشان می دهد حدود یک سوم جمعیت کشور همین حالا هم با فقر شدید دست به گریبان هستند. عددی که طبق هشدار فرهاد مومنی، اقتصاددان در حال افزایش است و «۴۰ درصد مردم در آستانه فروغلتیدن به زیر خط فقر هستند».

و گاهی جان افراد را می گیرد. تحقیقات نشان می دهد سوء تغذیه موجب ایجاد چرخه معیوب فقر و بی کیفیت شدن آن به دلیل گرانی است. چندی پیش معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران، از کاهش ۳۰ درصدی مصرف لبنیات در بین ایرانیان گفت و نسبت به رواج پوکی استخوان هشدار داد. این تنها یک قلم از مواد غذایی مهمی است که فقدان آن در سفرهای ایرانیان آثار نامطلوب فراوانی در امنیت غذایی و سلامت مردم گذاشته و چرخه ای از کاهش کیفیت زندگی ایرانیان را می سازد. چرخه ای که آثار منفی آن تا سال ها گریبان شهروندان را خواهد گرفت. تازه ترین گزارش بانک جهانی از شرایط «امنیت غذایی» در جهان نیز نشان می دهد: ایران با تورم حدود ۴۱ درصدی مواد غذایی در میان ۱۰ کشور بالاترین تورم های مواد غذایی در جهان قرار گرفته است.

سوء تغذیه خطری که سلامت جامعه را نشانه گرفته

بسیاری از کارشناسان بهداشت معتقدند، نتیجه شرایط نامطلوب تورم و کوچک شدن سفره ها، سوء تغذیه است. بیماری که سیستم ایمنی بدن را تضعیف کرده و مانع از رشد ذهنی و فیزیکی فرد می شود

گزارش

یکی از وکلای پرونده:

قانون و شرع در اعدام قبادلو ذبح شد

محمد قبادلو، از بازداشتی های سال گذشته بود که به اتهام قتل یک مامور نیروی انتظامی به نام فرید کر مپور حسسوند و مجروح کردن ۵ مامور سوم بهمن ماه اعدام شد.

ایران مهدخت دامغان پور در گفت و گو با دیده بان ایران، درباره ایرادات این پرونده اظهار کرد: ایراداتی که ما از همان روز اول، چه در دادسرا و چه در مراحل بالاتر مطرح کردیم، یک این بود که در دادسرا، گزارشی از نحوه پذیرش و نحوه درمان مرحوم کر مپور در ۲ بیمارستانی که بستری بود موجود نبود چرا که در تشخیص، رابطه علت میان حادثه و متهم مهم بود که باید مورد بررسی قرار می گرفت و اینکه طی مشاهدات میدانی که داشتیم؛ در همان حوالی میدان استقلال و بلواری که آن حادثه رخ داد، مشاهده کردیم که هم دوربین های مدار بسته بود و هم فروشگاه های مجاور آن بلوار، دارای دوربین بودند. ما خواستیم که فیلم های دوربین مدار بسته را در اختیار ما قرار دهند که گفتند آن منطقه فاقد دوربین مدار بسته است ولی مستندات ما چیز دیگری را نشان می داد و در پرونده نیز آمده بود که مردم در آن منطقه به قتل مرحوم کر مپور شهادت دادند که مادر گزارش هیچ اثری از شهادت مردم ندیدیم.

بی اعتنائی مقامات به سوابق در مانی قبادلو

این حقوقدان عنوان کرد: اساسی ترین ایرادی که ما وارد کردیم و تامل حظه آخر پای آن ایستادیم، بررسی شرایط سلامت روان محمد بود، که فقط یک گزارش از پزشکی قانونی در پرونده محمد وجود داشت. یک صفحه که چهار خط درباره او اظهار نظر شده بود که از نظر ظاهری محمد را مورد بازدید قرار داده بودند. بر

سوء تغذیه، مشکلات روانی و افسردگی، آسیب های اجتماعی، کودک آزاری و ...

گسترش دامنه فقر به همه ابعاد زندگی ایرانیان



به مواد غذایی سالم است. این در حالی است که کارشناسان بهداشتی معتقدند سوء تغذیه می تواند، به اندازه خشونت و بی سوادی در جامعه آسیب ز باشد.

سوء تغذیه

به مثابه کودک آزاری

رشد مستمر قیمت مواد غذایی، کاهش قدرت خرید اقشار ضعیف تر جامعه و افزایش سهم مسکن و سلامت در سبد هزینه خانوار های ایرانی موجب شده است که به موارات افزایش تورم ماهانه و سالانه سبد معیشت، خانوار های ایرانی ناچار به کاهش مصرف اقلام خوراکی ضروری از قبیل لبنیات و پروتئین باشند و این موضوع باعث بحران سوء تغذیه در کشور شده است. این وضعیت در مناطق حاشیه ای به مراتب وخیم تر است به طوری که بر اساس آخرین تحقیقات انجام شده از سوی دانشگاه علوم پزشکی زاهدان، حدود یک پنجم کودکان زیر پنج سال سیستان و بلوچستان از مشکل لاغری، کم وزنی و کوتاه قدی رنج می برند که عمده آنها به دلیل کم خوری دچار این نقصان ها شده اند.

در تمام دنیا بیش از ۵۰ درصد کودکان آزاری ها به غفلت عمدی یا سهوی از تغذیه و سلامت کودکان مربوط می شود و به نظر می رسد بخشی از کودک آزاری ها در ایران نیز معطوف به عدم دسترسی این گروه

فقر بر وحشت از آینده می افزاید

خط فقر تنها به اقتصاد محدود نمی شود و اغلب ناهنجاری های اجتماعی معلول همین موضوع

جهانی کار و بانک جهانی ۴۲ درصد از ایرانیان اشتغال آسیب پذیر دارند و سایه آسیب های شغلی و بیکاری را بر سر خود احساس می کنند.

افزایش آسیب های اجتماعی زاینده فقر

در این میان مسئولان وزارت بهداشت و آسیب شناسان اجتماعی بر این موضوع توافق دارند که بحران های اقتصادی، آسیب های اجتماعی را افزایش می دهد. چندی پیش، علی اسدی، معاون دفتر سلامت روانی، اجتماعی و اعتیاد وزارت بهداشت، با اعلام آمار و ارقام مبتلایان به اختلال روانی در باره دلایل بروز آن گفت: «در بحران های اقتصادی ممکن است آسیب های اجتماعی افزایش یابد و اصولا رابطه مستقیمی در افزایش یا کاهش آسیب های اجتماعی با مولفه های اقتصادی و اجتماعی موجود در جامعه است. طبیعتا مشکلات اقتصادی اثر منفی روی سلامت روان مردم جامعه دارد».

در همین باره حسین خطیبی، روانپزشک و عضو پیوسته انجمن روانشناسی اجتماعی ایران در رابطه با پیامدهای وضع موجود می گوید: «فشار های اقتصادی مستقیم بر سلامت روان شهروندان اثر منفی خواهد گذاشت و اگر این مشکلات از یک عدد مشخص بیشتر شود، بسته به میزان تحمّل افراد به افزایش استرس، افسردگی و آسیب دیدن سلامت روان منجر خواهد شد».

به گفته او بروز هر گونه خسارت روانی برای شهروندان به واسطه مشکلات اقتصادی و محیط کار به خانه منتقل خواهد شد و همسر و فرزندان را نیز درگیر بحران خواهد کرد. خشونت، نزاع، افسردگی از جمله آثار اولیه ای است که محیط های خانوادگی را متأثر و کانون خانواده را به عنوان اصلی ترین پایگاه اجتماعی متضرر خواهد کرد. اما در پس همه این مشکلات آنچه شاید کمتر به آن توجه می شود، فشرده فرهنگی جامعه است. زمانی که نیاز های اساسی و پایه جامعه همچون معیشت یا مسکن و سرپرانه تامین نشود یا به خطر بیفتد، جامعه از سطوح بالاتر نیاز، از جمله مسائل فرهنگی و اجتماعی صرف نظر می کند و این موضوع در درازمدت آثار فرهنگی ناخوشایندی در کشور به جای می گذارد. آثاری که به مرور زمان به عادات همیشگی یک جامعه تبدیل خواهد شد و افراد آن مجبورند خود را با این عادات و قواعد نانوشتسته تطبیق دهند.

در تمام دنیا بیش از ۵۰ درصد کودکان آزاری ها به غفلت عمدی یا سهوی از تغذیه و سلامت کودکان مربوط می شود و به نظر می رسد بخشی از کودک آزاری ها در ایران نیز معطوف به عدم دسترسی این گروه به مواد غذایی سالم است

محمد را هم به دادسرا هم به دیوان و شعب بدوی تقدیم کردیم، البته کسی منکر دو قطبی بودن محمد نبود ولی باتوجه به تخصصی بودن این مساله، موضوع خارج از علم قاضی یا حتی منی که حقوق خوانده ام، نبود و باید محمد به پزشکی قانونی به عنوان یک مرجع صالح ارجاع و نسبت به تمام مواردی که وجود داشته است، مورد بررسی قرار می گرفت؛ که فقط بر اساس یک گزارش پزشکی قانونی آن هم از روی ظاهر و بدون مطالعه سوابق پزشکی محمد، این تصمیم صادر شد.

اعتراف کرده بود که داروهایش قطع شده بود

این وکیل در پاسخ به این پرسش دیده بان ایران که آیا قطع و مصرف مجدد دارو بر اعترافاتی که محمد قبادلو انجام داده، تاثیر گذار بوده است، گفت: بله بسیار تاثیر گذار بود؛ زمانی که محمد دستگیر شد به حدی دچار افسردگی بود که از خانواده نمی خواست حتی برای او و کیلی تعیین شود و می خواست به زندگی اش پایان دهد. در اعترافات نیز اعلام کرده بود که تمامی این اتهامات را پذیرفته و حتی از خود دفاع نکرده بود و بدون اینکه توضیحی درباره شرایط خود دهد که همین دلیلی شد که بگویند متهم خودش اعتراف کرده است. اما پس از اینکه داروهای تجویز و مصرف شد، امید به زندگی در او بازگشت و حتی برای خانواده نامه ای می نویسد و اعلام می کند که هیچ چیز از روز حادثه را به یاد ندارد، تقاضای بخشش می کند، می گوید که قصد چنین کاری را هرگز نداشته و این یک اتفاق بوده است و نمی داند که جای او چه کسی پشت فرمان بوده است. بارها به مقامات درخواست بخشش و اعلام کرده بود که «من اصلا چنین آدمی نیستم که بخوام کسی را بکشم» اما متأسفانه هیچ تاثیری در روند پرونده نداشت.

وکیل وکیل محمد قبادلو در پایان خاطر نشان کرد: آنچه اتفاق افتاد قصاص ناعادلانه محمد قبادلو به تنهایی نبود، بلکه ذبح قانون و شرع و بی اعتبار کردن دستگاه قضایی بود. باز ما ماندم و شهر بی تپش، باز می بینم صدایم کوتاه است.



همان اساس هم پزشکی قانونی اعلام کرد که محمد دارای سلامت روانی و قوه تمیز است. چون این معاینات با توجه به پرونده و سابقه پزشکی محمد، خلاف واقع بود ما خواستیم که محمد مجددا به پزشکی قانونی ارجاع شود و یک بررسی دقیق تر با توجه به سوابق در مانی به عمل بیاید که متأسفانه بابتی اعتنائی مقامات رو به روشندیم.

او ادامه داد: اختلال دو قطبی محمد چیزی نبود که همان لحظه رخ دهد یا سابقه کوتاهی داشته باشد؛ او از ۱۴ تا ۱۵ سالگی از وجود این اختلال خبر داشت و تحت درمان بود، در ۱۸ تا ۱۹ سالگی بیماری اش تشدید می شود و پزشک معالج دستور به بستری می دهد. ما تمام این موارد و حتی گزارشی از پرونده پزشکی